

26 июня 2018 г. в Минприроды России состоялась встреча российских и немецких специалистов в преддверии 7-го заседания Российско-Германской Рабочей группы по стратегическому сотрудничеству в области экономики и финансов. На встрече отмечена важность продолжения работы над Парижским соглашением по климату. Участники подчеркнули важность проекта по вторичному обводнению торфяников, реализуемого совместно с Германией в рамках Международной климатической инициативы. Среди стратегических партнеров проекта – немецкий государственный банк KfW, а в числе участников проекта-лауреата премии на международной экологической конференции в Бонне – Московская, Нижегородская, Тверская, Рязанская, Владимирская и Калининградская области, а также Республика Башкортостан.

Подробнее: [http://www.mnr.gov.ru/press/news/rossiya\\_i\\_germaniya\\_obsudili\\_perspektivy\\_dvustoronnego\\_proektnogo\\_sotrudnichestva\\_v\\_sfere\\_ekologii/](http://www.mnr.gov.ru/press/news/rossiya_i_germaniya_obsudili_perspektivy_dvustoronnego_proektnogo_sotrudnichestva_v_sfere_ekologii/)